Nx уравновеш:счет движ капимталов.

Безр-ца как рез …мест:безраб ожидания.

Более пред явл сист плав обм курс т.к.она:позв..выпуска.

В ВНП не входят:доходы от факторов…иностранцам.

В закр эк-ке объем инв=: сбереж.

В закр эк-ке произ прод-я рас-ся м/у:дом хоз,фир,гос
В закрытой эк-ке:ВВП=ВНП.

В инв ф-ии I=e-dr:Е.

аст сбер=700 у.е. е. ед.  10 экспорт 175 имп 185. 






































































В кейнс.мод.ели:сбер =факт инв

В кртк пер цены на т и у:сохр-ся на однлм уровне.

В мал откр эк ставка% опред: мировой ставкой%.

В мод.AD-AS:смещ кр ADиAS вправо
В мод.IS-LM:выз эффект вытес инвестиций
В мод.кейнса:лин под углом 45град 
В период :растет т.к. ст-ть денег падает.

В случ, нах-ся ниже:отр салтдо тек счетаNX
В случ, превосхо..:пол.сальдо тек.счета(NX).

В случ,когда велич(I-S):мы имп больше,чем эксп
В случае,когда величина NX:мы имеем доступ..
В соотв с моделью IS-LM если Парлам .:увел пред денег.

В соотв с т-й …ден предл:снижает ставку%

В струк расходов бюджета не входят:расходы на кредиты.

В тогчке пересеч кр IS-LM:объем выпуска …

В усл плав обм курса:только монет полит может ..на доход.

В усл фикс обм курс:только фиск политика может ..на доход.

Валовые нац сбереж:У-С-G.

Валовые частные инв в стране 700 млн долл:110 млн долл.

Валют курс это:относит.цена товара,про-го в двух странах
ВВП страны сост 5360 млрд долл…эксп =: + 30 млрд долл.
Велич.чист.эксп.:вел вып прев внур расх
Весь доход:в соот-и с их пред проив
Взаимосвязь м/у …:Лаффера.

Виды эк роста:технич.

Внес к-го изм не сместит кр сов спроса: изм в Ур цен.

Все ..«запасы» за исключ:кол-ва безраб-х в стране.

Все ..потоки,за исключ:суммы числ на счете в банке.

Все след ..перемен потока за исключ:личного богатства.

Все след отн к М проблнмам…:ценовой дискриминации.
Гос сбереж это:Т-G
Гражданин Кз врем раб в Турции:ВВП Турции и ВНП Кз.
Девальвация озн:сниж офиц курса валюты.

Ден агрег М3=:М2+круп сроч вклады.

Ден база сост из:С+R.

Деньги не служат:ср-м от инф.

Деф бюджета в период спада:растет.

Деф гос бюдж может сниз:увел-я поступлений…
Деф гос бюдж эт:превыш расходов над доходами.

Дефлятор ВНП это:отн номин ВНП к реальн ВНП.

Дефляция п.с.:повыш ценности или …денег.

Дж.М.Кейнс счит что:правит должно исп …безработицы.

Для данной кр LM велич к-я счит пост есть: реальн ден предл.

Для исслед краткосроч периода ..: негибкости цен.

Для кр LM пост будет велич: реальн ден предл.

Добавл стоим комп =продажам минус стоим промеж прод.

Если в малой откр эк-ке.:деф тек счета плат балан
Если в стране ..(обесцен) то:чистый эксп растет.

Если велич выпуска ..разница импортируется.

Если велич выпуска экспорта:нулевой.

Если величина счета…:пол сальдо счета тек операций.

Если гос расходы…:400.

Если для расчета ВНП исп тожд Y=C+I+G+Nx:по расходам.

Если инвес.. %ставке то:кр IS стан более пологой.

Если колич т-я денег справ-ва то кр LM:имеет полож наклон.

Если люди вдруг пожел держать..:кр  сдвин влево.

Если люди не тратят ..то они:и сберег и инв-ют.

Если налоги ..,то:сов пред сокр,а обьем сов спроса не мен
Если ном об ВНП..:сокр спр на ден для сделок  и общ спр на д.

Если номин доход повыс на 8%...реальн доход:сниз на 2%.

Если обменный курс высок то: отеч тов относит дороги.

Если объем гос закуп..: сбаланс бюджетом.

Если причины увел инв …:  индуцированная.
Если реальн % ставка увел то: инв расходы сокр-ся.

Если реальн ЗП выше..: больше спроса на труд.
Если скорость обр денег=5: + 20% от номин ВНП.
Если совок выпуск сост из 4 ябл и 3 апель: +50 тг.

Если совок предл … :сбереж превосходят план-е инв.

Если спрос...будет расти:равновес кол-во денег вырас а изм равн %ставки предск невозм.

Если ур цен..:смещ. кривой совокуп.предлож. вправо.

Если цены в России …: м.б.приобрести больше росс рублей.

Если ЧНП..: 4330 млрд долл.
Жесткость ЗП выражает: неспособность …

Закон Оукена показ что: если фактич …

Закон Оукена расмм завис м/у : безраб и ВНП.
Извсетно …: 95 млн тг.

Изм безраб м.б.ниже :  некот раб …
Изм в уровне ставки % влияет на: инвестиции.

Изм велич автоном потреб:смещ.кривой план-х расходов.

Инв равны 220..:200

Индекс Ласпейраса: PtY0/P0Y0.

Индекс Паше:PtYt/P0Yt
Исчисление Ур инф опред как:((цтп-цпп)/цпп)*100%.

К методам м анализа отн: агрегирование и созд моделей.

К общ изд инф отн: изд …цен.

К способам фин-я гос расходов не тоносят:выплату пенсий.

К усл анализа..:перем модели явл гибкими в долгос п-де
Как будет менять:влево.

Как наз повыш общ Ур цен в стране:инфляция.

К-е из след сделок ..выпуск облигаций.

К-е из след утверж о нац сбер ..:сумма сбер.хдеп.в банке.

К-е изс лед утверж о кр LM:кр LM имеет … ден остатков.

К-е имущ не отн к ликвид:имущ ..вещей.

К-е понятие …не отн к фазам делов цикла:инфляция.

К-е ф-ии..деньги:мера стоим,ср-во плат,ср-во обр-я.
Кейнс вар кр AS:не окаж влиян на Ур цен и объем выпуска.

Кейнс крест это:график пер.линии план  расх и кр У=Е(бис).

Кейнс отрезок кривой совок предлож:имеет вид гориз линии.

Кем было доказано что …от 0 до 1:Кейнс.

К-й вид безраб … от невыгод произ-в:структурная.

К-й из перечис ф-ов..смещению кр AD:измен цен.

К-й из перечисл ф-ов не обуславливает:эффект нищеты
К-й термин М …:трансферты.

Когда велич номин ВНП =1100…дефл ВВП будет=:1,1.

Когда индекс потреб цен растет покуп способ тг :падает.

Когда ожид быстрое обесцен денег: станов невыгодно …%
Когда план-е потреб расходы ..:900.

Когда план-е сбереж равны …: 1000; 3,5.

Комп по произ-ву шин …: 20 000.

Кр IS – есть:кр равновес на ден рынке.

Кр IS в закр эк хар-ся след ф-ей:Y=C(Y-T)+I(r)+G
Кр IS не будет смещ если:увел ден массу.

Кр IS не сдвиг когда меняется:ставка%
Кр IS смещ при изм:гос расхолдов
Кр LM м.б. получ ..:более выс ставка%....и увел скор обр денег.

Кр совок пред-я выражает отнощение м/у:+общим уровнем цен…

Кр совок спроса:уровнемцен и совок расходна покупку т и у.

Кривая IS это:график зависим ставки% и Ур дохода.

Круп сроч вклады вкл-ся в сост:М3.

К-я из след мод исслед долгосроч эк рост:м Солоу.

К-я из след переем явл перем потока:кол-во безраб-х.

К-я ставка%  учит инф: реальная.

Ликвидность озн:способ трансф в наличность.
М1 вкл в себя: метал и бум нал деньги и чек вклады.

Малая открытая эк-ка предс:небольш долю..незначит..

Мод Манд-Флем сост … комп:IS,LM,r*.

Модель не гибких цен:пост-во Ур цен в теч кратокср переиода врем.

Монет политика возд на объем ВНП:изм ден массы и ставки%.

Мульт гос расходов это:отн прир доходов к приросту гос расходов.
Мультип налог это:изм объема сов.дохода в отв на изм налога на 1.

Мультип сбаланс бюдж …:налоги и гос рсходы…

Найдите неверное утверждение:в краткосроч периоде цены гибкие.

Налоги на дох…кроме: налога на недвиж имущ.

Нац доход это: ЧНП-косвенные налоги.

Нац доход это:рента,ЗП,% на капитал, дс и пк

Нац.сбережения(S)-это:сумма частных и гос сбережений.

Номин ВВП в базисном году сост 500…ч/з 6 лет номин ВНП сост:1400.

Номин ВВП текущ года=: ∑PtYt.

Номин обм курс вал это:относит цена валют 2х стран.
Номн ВВП это:ВВП изм в текущ ценах.

Норма обяз резер:ввод прежде…ср-во огрнич ден массы.

Общ.ден.масса возр.всяк раз.:увел объем ссуд предост насел-ю.
Объем вып.прод.в кейнс.мод.им.тенд.к росту если:сниж  инв в запасы
Объяснение наклона кр LM:когда доход раст….

Один из способ покрытия бюдж деф:эмиссия денег.

Один из эффектов …:от кредиторов к заемщикам.

Осн макроэк тожд закр эк-ки имеет вид:Y=C+I+G.

Осн тожд нац счетов имеет  след вид:(I-S)+Nx=0.

Осн тожд нац счетов показ:РНПОП,ВР и ЧЭксп
Осн тожд сист нац счетов предп:СДК и ТС уравновеш.

Основные факторы про-ва:труд и капитал.

Отриц наклон кр IS:чем ↑ %став,тем ↓ Ур план инв и след↓ Ур дох
Паритет покуп способ предпол что:чист эксп исключительно.

Паритет покуп способ-ти соотв закону:единых цен.

Покупка гос облигаций НацБанком:увел предл ленег.

Политика в области расходов и налогобл:фиск.

Положит наклон кр LM можно объяснить след:чем выше ур дохода
Понятие «спрос на деньги» озн:сумма спроса на деньги..
После перераб урож свеклы…: сезонная.

Потреявший рб …:циклич формой безраб.

Правит имеет бюдж деф если:гос рас больше,чем дох от налогов.

Правит-во может избежать:сокр гос расходов..
Пред склон к потреб это:доля дохода к-я расход-ся на потреб.

Пред склон к сбереж (MPS) расчит по форм:MPS=1-MPC.

Предл денег не может служить .. рост объема произ-ва …

Предпол,что потенц ВНП..:2,5%.

При анализе кейнс креста ..факт расходы =план-м расходам.

При данных cr…: (1+cr)/()cr+rr).

При классич подходе к совок предл:ЗП отнсит жесткая.

При обесценив курса нац валюты:потребит сталк с высок ценами.
При повыш курса нац валюты страдают:экспортоориент отрасль.

При про-ве автом на сумму 3,5 млн тг … Доб стоим равна:2,5 млн тг.

При прочих равных усл: уменьшит ден массу.

При расчете расп доходов учит :ЛД-индив налог и неналог плат.

Примером тарифных плат служит:пособие по безраб.

Прогрес налог озн:взим с выс.дох.больш % налога,чем с низк дох
Произв ф-я выражает:соотношение…
Произв ф-я имееь пост отдачу от масщтаба,если:zY=F(zK,zL).

Произв. ф-я имеет вид:y=F(K,L).

Пусть в к-ке пр-ся 10 тонн зерна: 2000.

Пусть инв ф-я задана уровнением ..760.

Равновес в кейнс кресте достиг там где:план расходы=доходу.

Равновес в мод.IS-LM предст:равнов на рынке т и у и на ден рынке.

Равновес на рынке т и у ...равновес сост: доходам и реальн ставкой%.

Равновес ставка% в мод.IS-LM увел после:сокр нал и увел гос расх
Расп доход это:-Т
Располаг доход –это часть дох к-я : ост после уплаты всех налогов.

Реал ставка% в малой откр эк-ке=:реал миров ставке%.

Реальн вал курс это: + относит цена тов поиз-х внутри страны.

Реальн ВВП текущ год а= + ∑P0Yt.

Реальный обменный курс расчит: + Е=е*Р/Р*

Ревальвация предпол: + повыш офиц курса валюты.

Решение правит-ва..: сокр объема инв.
Рост гос расходов сдвиг кр LM вправо на рост равное: + ∆G/(1-MPC).

С целью стаб …мерам: + бесконтрольность за кол-м предл денег.

Сдвиги вдоль ф-ии сок расходов явл следствием изм: + дохода.

Скорость обр денег завис от: + ставки% …положит.

Снпжение правит-вом..:полож сальдо счета тек операций.

Сов спрос это:объем т и у кот потреб гот купить при любом Ур цен.

Согласно закону Оукена…:6%.

Согласно кр Филипса:в краткосроч периоде падение цен…

Согласно мод Манделло-Флеминга: + растет.

Сокр налогов на 100 млрд тг…:увел объема потреб на 80 млрд тг.

Сокращ налогов сдвиг кр IS вправо: ∆Т*МРС / (1-МРС).

Спрос на реальн деньги зав от:ставки% …отриц.

Суть инф закл в:падении…блага.

Счет движения капитала опр-ся выражением:I-S.

Счет тек операций это:сумма,получ из-зи границы..экспорт.

Термин «эк цикл» озн:след …

Точка пересеч кр IS и LM:на рынке т и у и на ден рынке.

У вас есть 950 долл… :уменьш М1 на 500 долл.

Увел гос закупок: сниж объема инв на 100 млрд тг.

Увел гос расходов:сдвиг кр IS вправо.

Увел инв в рамках модлеи IS-LM:увел выпуск и ставку%.

Увел налогов сдвиг кр IS : влево.

Увелич гос расходов на 100 ед : сдвиг кр IS вправо на 100/(1-МРС).

Увеличение налогов(Т) в малой :полож сальдо счета тек операций.
Укажите ср-во монет политики: опер на открытом рынке.

Уменьш в предл денег смещ :кр LM вверх.

Уменьш гос закупок: увел объема инв на 150 млрд тг.

Уменьш гос расходов и рост налогов сдвиг кр IS: влево.

Уменьш налогов будет смещ кр: кр план расходов ↑ и кр IS вправо.

Уменьш налогов перемещ кр IS : вправо.

Уменьш налогов(Т)в малой:дефицит тек счета плат баланса.

Уменьш прдл денег приведет к смещ кр LM: влево.

Ур безраб рассчит по форм: U/L=S/S+F.

Ур номин доходов в эк: …2400 млрд долл:5.

Ур-е колич теор денег..связь м/у:суммой денег и общ объемом сделок.
Ур-е колич-й теории денег :MV=PY.
Ур-е кр LM имеет вид: М/Р=L(r,Y).

Ур-е Фишера:i=r+m.

Фин чиновники: изм …резервирования.

Фондовая биржа это:место где брокеры и дилеры 

Форм гос сбереж: G-T.

Форм нац сбереж: S=Y-C-G.

Форм част инв: S=Y-T-C.

Формы ЗП: сдельная и повременная.

Ф-я имп представлена как 200+0,1У … вел эксп сост:270.

Ф-я  Кобба- Дугласа…α это:доля капитала в дохоле.

Ф-я план-х  расходов опред как:C+I+G.

Ф-я потреб У=а+б(У-Т) была обосн:Кейнсом.

Ф-я сбереж имеет вид S=0.4(Y-T)-50 … : сократ на 0,75 млрд тг.

Частные сбереж опред как: ВНП-потреб-налоги.

Частные сбереж это:У-Т-С.

Чел к-ый: отн к разряду безраб.

Числ знач …фазы спада: средняя прод раб нед.

Чистый внутр продукт..:годового потреб капит.

Что вызывает пониж реальн обм курса:экзог …товары.

Что из ниже …гос расходам: расходы но космич исслед.

Что из ниже..неверным:равнов Ур дохода не м.б. равен потенц ВНП.

Что из печисл вкл в сост ВНП:ст-ть нов учебника в книж маг.

Что из след не явл ср-м монет политики:изм в налоговых ставках.

Что из след увел резервы комм банка:увел нормы рез ставки.

Что изуч М:эк-ку в целом.

Что не может явиься ф-м эк роста:повышение …

Что озн термин «уч ставка»:ставка % …
Что показ ИПЦ: Ур цен опред набора т и у.

Чтобы инв-ый комп.. отриц:аморт д.б. больше чем валовые инв.
Эк рост м.б. проиллюст:смещ вправо кривой произв возможностей.

Эк рост это:повыш …

Экз перем в модели IS-LM это:предл денег

Экономисты обычно …: все верны.

Эндог перем в модели IS-LM это:доход и ставка%.

Эфф мультип озн что:изм в сов расх прив к изм сов дох в больш кол
Эффект вытеснения возн:при увел гос расходов и увел ставки%.

